





Ciudad de México, 02 de diciembre de 2024

OFICIO: AAO/COCJG/001/2024

**ASUNTO: CONVOCATORIA A SESION ORDINARIA** 

C. LUIS ARMANDO BAEZ MOLINA Concejal de la Alcaldía Álvaro Obregón

PRESENTE

Invocando los artículos 65 Y 67 respectivos de nuestro Reglamento Interior de Sesiones del Concejo y Comisiones de Seguimiento de la Alcaldía Álvaro Obregón, se le convoca en su calidad de SECRETARIO, para celebrar nuestra "Primera Sesión Ordinaria de Instalación de la Comisión de Jurídica y Gobierno".

Esta sesión se celebrará el miércoles 4 de diciembre de 2024 a las 16:00 horas en el "Salón de Reuniones del Concejo AO", debido a lo anterior, se anexa el orden del día a desarrollar.

Sin más por el momento, le extendemos un cordial saludo.

**ATENTAMENTE** 

CARLA JOSELIN GONZALEZ RUIZ

CONCEJAL DE MORENA EN LA ALCALDIA ÁLVARO OBREGÓN

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN ORDINARIA DE JURÍDICA Y GOBIERNO

C4/5TC/204/2024

Calle Canario S/N, Esq. Calle 10, Col. Tolleca, Alcaldia Álvaro Obregon, C.P. C1150, Ciudad de México. Teléfono: 55 5276-6800 Ext. 1502 carla gonzalez @a.ac.eduscaol.mx







Ciudad de México, 02 de diciembre de 2024

**OFICIO:** AAO/COCJG/002/2024 **ASUNTO:** CONVOCATORIA A SESION ORDINARIA

C. JUAN IRAN BECERRA SAID
Concejal en la Alcaldía Álvaro Obregón

PRESENTE

Invocando los artículos 65 Y 67 respectivos de nuestro Reglamento Interior de Sesiones del Concejo y Comisiones de Seguimiento de la Alcaldía Álvaro Obregón, se le convoca en su calidad de INTEGRANTE, para celebrar nuestra "Primera Sesión Ordinaria de Instalación de la Comisión de Jurídica y Gobierno".

Esta sesión se celebrará el miércoles 4 de diciembre de 2024 a las 16:00 horas en el "Salón de Reuniones del Concejo AO", debido a lo anterior, se anexa el orden del día a desarrollar.

Sin más por el momento, le extendemos un cordial saludo.

**ATENTAMENTE** 

CARLA JOSELIN GONZALEZ RUIZ
CONCEJAL DE MORENA EN LA ALCALDIA ÁLVARO OBREGÓN
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN ORDINARIA DE JURÍDICA Y GOBIERNO

Calle Canario S/N, Esq. Calle 10, Col. Tolteca, Alcaldia Álvaro Obregón, C.F. D. 50, Ciudad de Méxic. Teléfono, 55 5276-6800 Ext. 1502 carla gonzalezigado cdm., app. mx.

Carla gonzalez graso cdm. goh mx









Ciudad de México, 02 de diciembre de 2024

OFICIO: AAO/COCJG/003/2024

**ASUNTO: CONVOCATORIA A SESION ORDINARIA** 

C. ALEJANDRO PEREZ ABREU Concejal en la Alcaldía Álvaro Obregón

Invocando los artículos 65 Y 67 respectivos de nuestro Reglamento Interior de Sesiones del Concejo y Comisiones de Seguimiento de la Alcaldía Álvaro Obregón, se le convoca en su calidad de INTEGRANTE, para celebrar nuestra "Primera Sesión Ordinaria de Instalación de la Comisión de Jurídica y Gobierno".

Esta sesión se celebrará el miércoles 4 de diciembre de 2024 a las 16:00 horas en el "Salón de Reuniones del Concejo AO", debido a lo anterior, se anexa el orden del día a desarrollar.

Sin más por el momento, le extendemos un cordial saludo.

**ATENTAMENTE** 

CARLA JOSELIN GONZALEZ RUIZ

CONCEJAL DE MORENA EN LA ALCALDIA ÁLVARO OBREGÓN

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN ORDINARIA DE JURÍDICA Y GOBIERNO

A